000000000000O00O0O0O00OD -1/200000000000000000000O0O0OOODOO

~-1/2 1
0 —1/2
000000000000000

(0 ) = (O ) poeoe

00000000<e<10OO0O0O0

n

0 1-b c 1 bc—b+1
lim a 0 l—c]| = —— - 3 ac—c+1|(1 1 1).
[t b 0 ab+bc+ca—a—0b—c+ ab—a+1

00000000 Y(z,y,2) 0000000D0000000DOOO0O0O00OOO

bc—b+1
ac—c+1
ab—a+1

1
ab+bc+ca—a—-b—c+3

gobobooooboooboooo
0 12.10. () 00000000000 e=1/2,0=2/900000000000
O 12.11. 000000000000 OO0OOOO0OCOOO0OOO0O0OOOOO0ODOCOO0ObOO0O

Remark 5. DODDOD0OD0O0DD0OD0OD0O0O0O0O0O0O0O0OOOOOOOO (Perron-Frobenius 00 0)O

13 0000

goobodobobooboobbooobooboooboobbooboobboobUoobbooboOoo
gobooooooboobooooboobooooobobooobooboobobooboobooboooo
K=ROOO COODOODOODOOOCOOOOODOOOOD zOOODOOOooOKOOOOOOOO VOoOoOoOo
00 (inner product) 0000000000 v,weV OO (vjw)eKOODODOODODOODODODODDODODODO
gbobooboo

(i) (vlw) D wODOODOO

(i) (v|w) = (w|v).
(ili) (v]v) >0000 (0D00)D(vjo)=000000 v=0000000 (00D0)0

()0 (i) 00000 (vjw) O v 000000003 (conjugately linear) 0000000000
0000000000000 000000 (inner product space) 00000

0 13.1. 000D000000000000000 (i), (i) 003 ) (vw) 0 v 00000000 (i)
(vlp) >0000000000 (v|jw) =—(w) (v,weV)OOOOOO

*83 (v + aw|w) = (v'|w) + @(v|w) 00000000000 (anti-linear) 00000
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0000000000000000000000000000000 A€ M,,,(C)000000000O
00 (complex conjugate™?) A € M,, ,(C) 0 A= (a;) 000000000 (Hermitian*®® conjugate)
A* € M, m(C) 0 A*=tA=tA00000AB=AB, (AB)*=B*A* 000000000~ 00000
A= (a;) 00 (trace) 0000000 tr(A) =a11 +ax+--+ay, 100000000000000

0 13.1.

() 0000 Mp,(K)0OOOOD (A|B) = tr(A*B) = tr(BA*) = ¥, , @xbje 00000
(i) 00000000000 K'000000 (vjw) =v*w=Y,7w, 0000000

0 13.2.

(i) 00000 [e,b 00000000000 O0OOOOOOOOOO VOOODOO

b
(flg) = / Fa(t) di

0 vOoOoooooooooo
(i) 000000000 Co00000o

www3[ FOgt)e 12 at
0000O00ooooo

00 13.3 (000000, 0000000000 |(viw)|* < (v)(ww) 000000000 {v,w} O
00000000oO0ooooo

Proof. v,w 0000000000000 000DO0O00O00O0O0000v#0,w#00000000000
OxOoooooooooo

(A +wld +w) = [AP(v]v) + Avlw) + Mwv)) + (w]w)

00000MA=—(w)/(opv) 0000000000 (ww) — |(v|jw)?/(vpy) 0000000000 > 00
0000000000000 000oU0oOU0oU0O0O0U0UO0DOU0OU0DOU0D0 =0000w = —X\
00000{v,w} 00000000 {v,w} 0000000000 v=0w D00 w=po00000
|(v|w)]? = (v[v) (wlw) 0000000000000 O

Remark 6. 0000000000000 0O0OOOOOOOOOOOOOOOOOOO

0000000000000 v0000*7 (magnitude) O |jv]| = +/(v|lv) 000000 ||av| = |af ||v]|
(eK)DDODOODDOOODODOODODOO (triangle inequality) v+ w| < |jv|+ |Jw|| 000000

*¥4 00000 con (000)0 jugum 0000000000000 0000000000000000000000O00000000

*5 00000000 Charles Hermite (1822-1901) 000000000000 000000000000000O0000000
ooo0oobooO0o0o00ooOoO0000O00000000000O0O0000O0O00000O0O00000O0O00c00000O0000O
goooooooooooooooooOoOoo

*86 0 0 0 Cauchy-Schwarz 00000000 Schwarz 000000000000000000000000CO0000000000
gooooO0oO0oO0oOoOoO0O0OOoOooOoOoOO00000O0bOOOO0000000O0OOOOO00000O0O0DOO000O0O00O000O0
Schwarz D00000000O

*7T0ooooooon (length)DOOO (norm) 0000000000000 O0ODOODODOOOOOOODODOOOOOOOOOO
oo0ooo0oo0o0o0oooooooooa
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0 13.2. 00000000O0O0O0OCOO0OCOCOO0OCOO0OOOO0O0OOOOOOC0O0n
0000000000000 0000000000000000000O0O00D #(0<H<m) O

(v]w)

cosf = ———
[[o[| [|w]|

0000000000000 0000000000000D(ww)=00000000000000000D0O
00000000000D000D000 SO00000vVOooooa s+o

St ={veV;(ww)=0 for all w € S}

000000000 Sc(SHtoooosSo0000 wWoooooow+-o0 woooooO (orthogonal
complement) 000 000000000000000 WnWt={0}00D00O0OO

WL

el

0 13.3. (1) St 00000000000 Sc(SHtoooD wnwt={0}0o000OO0O

000000000000 e1,--+ e, 00 (ejler) =0 (j # k) 00000000 (orthogonal system)O]
000000 (ejlex) =46,, 0000000000 (orthonormal™® system) 00000000 10000
00000000 (unit vector) 0000000000000 00DO0000OO0OOOOOOOOOOOO
0000000000000000000000000000000 (orthonormal basis) 0000

000 e, ---,e, 0000000000000 0000000O000000 e1/|ler]],--»em/|lem] OO
00000 (normalization) 000000

0 13.4.
() 0000000000000 0000000000000000000 4,7,k00000000
(i) K* 00000000000 {6;} 00000000000
mﬂ%WDDDDDE:&%L@mmx%WMf~@%Whmm)U:L~WMDDDDDDDDDDD
(iv) 000 [0,27] 0000000000000 0000000000000O00
{cos(nz)/\/m,sin(nz)/vmin=1,2,...}
00000 1//2r 000000000000000000

0 13.4. (1) 0000 (i), (iv) 000000

*$8 normal 0000000000000 00O0O00000O0O00000000O0000000000000000000000
00000000000000000000000000000000 orthonormal 000000000000 O0O0O0O0OOO
0000000000000 00000000000000000DO00DDOO0DDOD (orthounital) 00000O00OOO
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00000 ey, ,e, 0000000000 e,---,6, 0000000000000000000000O
00 v=37 ) je; 0 ¢, 00000000000

n
(ex|v) = Z)\J (exlej) = i
j=1

000000v=3",(ejlv)e; 0000000 v=00000 A =000000000€y,-+- €, 000
000000000000000000

m

= (wley)(egle) DOD (o) =) l(elo)l?

Jj=1 Jj=1

gooog

o0 e,---,e, 0000 W CcV ODUOODDODOODODOODODOOODODOOOODOD veVOOooo
v =v—) (elv)e; 00DODDO (exlvi) = (exlv) — 32,(ejlv)(exle;)) =0 (1 <k <m)DD00ODO0DODO
vy €WLO0DDO0DO00vD WOO000 Y, (elv)e; 0 W 00000 »- 00000000000
00000000WNWL={0}0000000V=WeW.0o0o000OO

00o0Do00d0ood0ooOoooooooOoo vooooooooooooooooooooooooooo
0000 e, - ,e, 00O0O0OW =Ke; +---+Ke,, 00000000000 0wgW ODODODOOOOO
O0000#v, =v—Y (e|v)e; e W OO0O00D epqr =vy/|lo | 00000 e€r, - ,emyemir 000
000000000000 o0oooooovVoo0o0ooo0ooooooooooooooooooooon
000000000000 Gram-Schmidt 0000 (Gram-Schmidt’ orthogonalization) 0000000
gobobooboobboobboon v,ve,--- 0000 DOO0ODOODDOOO

(v1) C (v1,v2) C (v1,v2,v3) C - -+

OD00000000000000000 eg,ep,--- 00 (v, ,v) = (e1,---,ex) (k=1,2,---) 00
€k+1 0
Vg1 — (e1|vkt1)er — -+ — (ex|vrt1)ex

gobodoboooobooooooooobooobooooooooooooooooooooobooOoon
gooooo

Remark 7. 000D0D000000000000 f,fe,--- 00000000000 e, = fi/|fel DOOO
00000000000000000000000000000000000

"L (filone)
| Vk
fk+1:Uk+1*Zj7+1fj
= (filf3)
O00000000000000000o00*eon

00 13.,5. 00000000 VOoOOOOoooooOoOooooooooooooooooooooooooo
goboooobooooooooobooooooooooooobooooo

*¥90000000000000000000000000000000000000000000000000000000
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00 13.6. 0000 VOOODOOO WOODOOOOOOOveVOODOOOv—weW+tO000O weW O
v0 W DOOODO (orthogonal*™ projection) 00 0000000000000000000000Ow €W
0000000000000 0w—w =@w—w)—(v—w)0 WNW+O00000000D0

WJ_

Ul A v

>

wow

00 13.7 (0000). 0000 VOOOOOOOOO WOOOOOV=WeW!Looooooooo
00000000V 0000000000 WOOOOO0OO00000O0O0O0veV O WOOOOO wOO
W OoOoOooo0O e, - ,e, 00000

w= (ejv)e;

=1

000000 (COoo)DooooOoooooOooo

<.

0 13.8. 0000000000000 Wooooo(WhHt=woooooo

Proof. ve (WHL 0D0ODDO0= (vi|v) = (vi|vy) OO v, =0000000v=73,(elv)e; € WOO
o O

Remark 8. 00000000000 DDODODOOOODODODOOOOOODOOOOO (00O 11400000000
goooooooooooooooobooboboooboooOobOobooboOoobOboOoOoObOOOObOOODODODObOOOOOO
goooooobooooooboooooooooobooooogo

0 13.9. R 000 vy =*(1,1,1),v9 = ¥(1,0,0),v3 =*(0,1,1) 0000000000000 O0O00O0
ooo

0 13.10. R*°O0000000000O00C0CO00OO0O0O0O0D0O000O00O0O0O000000000000
000000000000 0R)* 000000000000000000000000000000000

0 13.5. (1) 0000 ¥(1,-2,2)eR® 000000 W = {!(z,y,2) eR*z+y+2=0} 0000000
000 wWtoooooooooooooo

013.11. 0000000000000 0000000000w£000000000000000 W =Kuw
00 veVOODOO00 vy =3y 000000000v, =v—vy e WOODDOOOO

(wlw)

|(v]w)]?

(wlw) -

0 13.6. 0000000000 f=(f1,--,f,) O Gram-Schmidt 00000000000000000
Oe=(e, - ,e,) 00000e0 fO000000000 e”!f, f~le0000D00000O00

(v|v) = (vwlvw) + (vi|vL) > (vw|ow) =

*90 ortho 0000000000000 00O0O0O0000D0O0DN0000D00000000000000 (gon) 0000000O
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0 13.7. (1) 00000000 (000)000000 13200000000000 C[t)000001,¢¢2,---
0 Gram-Schmidt 0000000000000000000000000000000000000000
0oo

Vioooooo0OOoO WOoOOooooooooooo P:vb—)zj(ejh})ejm Voooooooooooood
00000000000000000 (projection) 000000000000000 P=Y,e;)(e;/ 000
00000 (Dirac000)®'0000 W=V 00000PO VO0O0001000001=Y,e)(el
000000 (resolution of identity) 000000

0 13.12. C*" 000000 ey,---,6, 000000000 W =Ce;+---+Ce, 000000000
eref+--+ene, 000000000000 O0C? 0000000 Ye%/?cosh,e”/2sinf) 00O OO0
0000000000000000000000000%*?2(Euler’s formula) e = cost +isint 0000

/2 cos f . ) cos? 6 € cosfsin @
i —ip/2 i0/2 g — )
(e“"/Q sin 0) (e cosf e sm 9) (ew cos fsin 0 sin? 0 ) ’

0 13.13. R* 000000000 W=(—-y+2:=0)00000000000000

00 13.14 (0000). 0000 VOOOOOveV 000000000 WOOOOO Pu=Y(ejv)e;
0000 Wsww |v—w|00000000000000000000000

000000000 ap,-+-,0 00000 y = f(a) = Y;0;f;(x) 0000000 (zg,) (b =
1,---,n) 00000000000 D0O0O0OOODOOOO0O0O (the method of least squares) 00000

goo
2

>l Zajfj(ﬂ?k)

k

00000000000000 «000000000000000 %(y,---,y,) 000000 "ROOOO
ooo
fi(z1)
W:ZR :
d f](xn)

0000000000000 0000000000000 ; 000000000000000000000
000000 00000000000 n0000000dimW =(00000000000000000
Gram-Schmidt 000 000000000000000 ;00000000 0000000000000
0oo
Slue =D aifilae) | filwr) =0 (i=1,---,0)

i

k

0o 00000000000000O000O0O0000O0O0O0000000 o; 000000000000000
gboooooboobooboboboooooooon

0 13.8. f(r)=ax+00000000000000 «,f00000

*l000D000000000000000000000 X eje; 00000000000000000000000DOOOOD
2 Npo0000000000000000000000000 t+00000000000000000000000 Taylor 00
e =1+z+2%2/2+23/3l+..- 0 2=t 00000000000000
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